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14-17 квітня 2016 року консультант Центру європейської інформації нашої бібліотеки
Тетяна Грудень взяла участь у Форумі Мережі Центрів європейської інформації 
України, що відбувся у м. Херсон.

  

Організатори заходу -  Товариство «Український Народний Дім в м. Чернівцях» та
Мережа Центрів європейської інформації України в рамках проекту «Кампанія
відзначення Днів Європи в Україні - 2016 «RЕ-ФОРМУЮСЬ Європейцем!» за підтримки
МФ «Відродження».

  

Учасники Форуму - представники ЦЄІ та громадських організацій з 20 областей України.

  

Насичена програма Форуму включала: тренінг-семінар «Основи медіаграмотності» та
планування Дня Європи-2016.

      

Тренерами семінару з медіаграмотності стали:  Тетяна Смолдирєва, заслужений
журналіст України, голова Чернівецької обласної спілки НСЖУ; Дементій Бєлий, голова
Херсонського обласного відділення Комітету виборців;  Катерина Зезюліна, голова
ДОМГО «МІКС».

  

Слухачі семінару ознайомилися зі структурою українського медіаринку, особливостями
регіональних ЗМІ, прозорістю медіавласності, отримали навики критичного мислення,
перевірки достовірності інформації та неупередженості джерел інформації,  аналізу
постановки кадру, розпізнавання маніпуляції і фейків у соцмережах/ТБ/друкованих ЗМІ,
мову ненависті в медіа, виконували завдання, аналізували відеоматеріали на
достовірність тощо.

  

Під час планування Дня Європи-2016 були здійснені пошуки методів активізації громадян
під час святкування Днів Європи 2016 в Україні. Представники ЦЄІ та ГО визначили
основні тематики та єдиний формат заходів в рамках цьогорічного відзначення Днів
Європи в Україні.
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Серед залучених експертів щодо проведення Дня Європи: Наталя Бімбірайте, директор
Інформаційного Ресурсного Центру «Правовий простір»; Наталя Блок, драматург, лідер
ГО «Інша»; донька кримського графіка Павла Чистіліна Катерина.

  

Також відбувся звіт Голови Мережі ЦЄІ Євгенії Олійник за 2014-2015 рр. та чергові
вибори Голови та Ради Мережі ЦЄІУ.
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